







CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVISE

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Ofertă, Preț. Includes entries for Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, Oblig. Domeniale, etc.

Table titled CURSUL VIENEI, listing exchange rates for various locations like Viena, Metalice, Naționale, etc.



SALA CIRCULUI

Mercuri, 26 Ianuarie 1877

BALU MASCATU

Musica Militară a Regimentului I-iu sub conducerea Maestrului de Capela d-nul SCHOLTISCH

și plăcuta bandă de lăutari, a d-lui Niță Colțatu vor executa, alternativamente, cele mai noi arii de Dans, Naționale și de Salon.

Inceputul la 8 1/2 ore seara.

ADMINISTRAȚIUNEA seminarului NIFON MITROPOLITUL

No. 15. ANUNCIU. La 20 ale corentei se prezentându-se amatorii spre a concura la licitația pentru antrepriza iudestulării...

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU !! CATRE COMITENTII NOSTRI !! IN BUCURESCI SI DIN DISTRICTE

Spre a evita spesele cele mari de transport a mărfelor noastre, înapoindu-o în străinătate, și în urma comenziilor făcute de comitenți, care au sosit acum, ne-am hotărât a mai lăsa filiala noastră în acest oraș încă pentru un scurt timp.

Luând cont circumstanțele cele grele ale situației actuale, am făcut încă o reducere însemnată a prețurilor curente mai jos notate. Reprezentantul Societății fabricii de Olandă și Albituri.

PREȚUL CURENT DUPE SCĂDEREMENTUL DE 15% CU PREȚUL FICSAT.

Table listing prices for Batiste de copii, Olandă, Lino, etc.

Table listing prices for Prosopă și Servete a 1/2 duzină, including damasc and fructe.

Table listing prices for Fețe de mese a 1 bucată, including various materials and colors.

Table listing prices for Pândărie și garnitură de masă, including different types of bread and garnishes.

Table listing prices for Servete cu fețe de mese, including different sizes and materials.

Table listing prices for Rufe de Dame, including various styles and materials.

Table listing prices for Rufe pentru Cavaleri, including different styles and materials.

Table listing prices for Diverse, including various items like Duz. Ciorapi de Damo, etc.

Batiste fine franceze de Lino cu broderie adevărată. Un mare asortiment de garnituri pentru Dame, Manchete și gulere cu prețuri de tot reduse.

Batiste de Lino cu margine lata cu nune, brodate. Chache-nez de mătase și pândă, în toate culorile, Shwalurii lungi de India și Japonia.

Advertisement for PALATULU DACIA, featuring 'DE INCHIRIAT' and 'Apartamente, Prăvălie și Localul'.

Advertisement for DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN and CALATORIA CAROLI.

Advertisement for LEMNE DE FOC, highlighting quality and price.

Advertisement for Berger & Reinhorn, featuring 'MARE MAGAZIE' and 'ALMANAH MUSICAL'.

Large table titled MERSUL TRENURILOR CĂILOR FERATE IN ROMANIA, showing train schedules between various cities like București, Viena, Giurgiu, etc.